



PLANINSKO DRUŠTVO ZABUKOVICA

te vabi na izlet/pohod

» *Ijubiteljev četrtek* »
po okolici Planinskega polja
v četrtek, **15.02.2024**



Planinsko polje



Grmada

Pred nami je zanimiv 149. pohod, ko bomo dosegli tudi visoko udeležbo 11.000 udeležencev. Zanimivo in z lepimi dogodki povezano pot bomo izvedli v želji spoznavanja zanimivosti, gora, rastlinstva in živalskega območja kamor smo namenjeni.

In kam nas pelje pot tokrat ?

Tokrat gremo v območje **Planinskega polja**, ki predstavlja lep primer kraškega polja, polja ki je zadnje v porečju Ljubljane. Območje zagotavlja pomemben življenjski prostor številnim živalskim in rastlinskim vrstam. Morda kot zanimivost na njegovem območju je kar 78 različnih vrst metuljev (strašničin modrin, petelinček in grintavčev pisanček). Zato sodi v zavarovano območje Natura 2000.

Na današnjem pohodu bomo povzpeli na **Grmado 873 m** visok vrh, od koder je lep razgled po planinskem polju, na Krim, Slivnico, Logaško planoto in še kam. Seveda pa si bomo skupaj ogledali še ruševine **gradu Hošperk (Haasberg)** katerega nastanek datira iz 17. stoletja.

Kot je že v navadi se bomo na avtobusu dogovorili o variantah našega pohoda in sprehoda in za vsa kakor naši primerno varianto .

Kdaj se dobimo? Kot vedno doslej, tretji četrtek v mesecu to, je **15. februarja 2024** na dosedanjih vstopnih postajah, kot so navedene tudi v časovnici.

ČAS HOJE: od 1 do 3,5 ure

OPREMA: primerna obutev – planinski čevlji, dereze so v tem času sestavni del opreme, oblačila primerna vremenu, pokrivalo, pohodne palice, osvežujoč napitek in še kaj....

HRANA: iz nahrbtnika in gostinskem lokalu na poti

DATUM PRIJAVE: do torka 13.02.2024 oziroma do zasedbe mest na avtobusu

ODHODI: Celje na AP Nova vas (3) - pred garažno hišo **07.30** (200 m od Lidla proti Dečkovi cesti), Migojnice 07.50 in Zabukovica 08.00 uri
in AP Žalec **ob 08.00**

INFORMACIJE IN PRIJAVE: Franci NARAKS 041 / 763-288

email: franci.naraks@gmail.com

ŽELIMO VAM DOBRO POČUTJE IN VAREN PLANINSKI KORAK

V r e m e b o ...